



В Москве при получении 900 тыс. долларов США задержан бывший начальник следственного управления УТ по Центральному федеральному округу МВД России

22 апреля в выставочно-торговом центре «Крокус Сити Молл» при получении денежных средств в сумме 900 тыс. долларов США был задержан бывший начальник следственного управления УТ по Центральному федеральному округу МВД России полковник юстиции Эдуард Сандрукян. Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество). Сегодня по ходатайству следствия судом в отношении Сандрукяна избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515528>